

大连张翠面临甘井子区法院非法开庭

【明慧网】辽宁大连市甘井子区法院通知将于9月16日(四)13:30,在甘井子区法院1楼第2审判庭,对法轮功学员张翠非法开庭。

张翠的丈夫一级残疾,只有头、眼睛、嘴巴能动,其余地方都动不了,经常性神经痛。张翠出事后因无人照顾,被送到了养老院,在那里得不到很好的照顾,每天都在难熬中度过,张翠的情况不敢告诉他,他很上火,近日又坏肚子,打吊瓶。张翠的婆婆已经不能做饭了,亲戚们经常给她送饭。她跟张翠的女儿说:要是你妈在家就好了,就能给我做饭了。

张翠的退休金于2021年6月份被停发,还说让张翠从去年9月份被绑架后所有开的工资都要返回。法律规定只有死亡才可以停发退休金,其余任何情况都不能停发退休金,况且张翠还未开庭、宣判,就被停发了退休金,如果张翠被无罪释放,难道退休金还能退回本人吗?像张翠这样善待丈夫、孝顺婆婆的好人被非法关押、停发工资,试问这个社会谁还敢做好人,拿着百姓纳税钱的公职人员真的是在为百姓服务吗?

办案法官:金华;检察官(公诉人):纪晓慧;检察官助理:胡同军。◇



抚顺79岁独居老太被绑架 面临非法起诉

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)抚顺市望花区79岁的独居老太纪宝珍,二零二一年九月二日被警察与检察院人员入室绑架、非法关押,面临非法起诉。

纪宝珍老人生活很是节俭,靠丈夫退休金生活,丈夫2018年去世后,她独居,无固定生活来源。

纪宝珍二零二零年八月二十四日下午在家被敲门绑架,当天夜里12点放回家。

时隔一年,二零二一年九月二日,望花雷锋派出所与望花区检察院人员到纪宝珍家,将她直接劫持到抚顺市南沟看守所非法关押。

家属得知,望花区检察院将起诉纪宝珍老人。

一九九九年九月二十八日这天她被天安门派出所恶警绑架,一看身份证是抚顺的,警察就叫抚顺驻京办事处接收,有个局长恶狠狠地打了她两个耳光,打完后又叫手下恶警用手铐把她铐在椅子上,手铐深勒到肉里了,铐了一夜。

第二天,纪宝珍被劫持回当地派出所,又送到抚顺劳动教养院“转化班”。在那里,恶警叫背监规,不会背就被恶警毒打。有时身体不舒服纪宝珍就炼功,恶警就一齐上,对她拳打脚踢,

在九九年腊月二十三小年那天,纪宝珍被放回了家,刚回家,不到两个小时,和平街道办事处的邪党书记于江就到了,随后又来了两个人,拿着录像机录像。于江一伙听了非常生气,恶狠狠地走了。回家的第三天,于江在楼下把纪宝珍带到他的办公室审讯说:“有法轮功学员去北京了,说是纪宝珍叫去的。”当时纪宝珍身上只穿了一件在家穿的单衣服,硬是把纪宝珍在外面冻了四个多小时后才让纪宝珍回家。

从那以后,和平派出所的一帮警察有七个人,三天两头到纪宝珍家骚扰,时间从早四点一晚上八、九点不等。还有街道办事处的恶党书记郑桂兰、社区主任常到纪宝珍家骚扰,郑桂兰还派邻居监视纪宝珍的行踪。二零零一年的一天,居委会的书记和主任到她家找她说:有人举报你讲真相。共去她家三次,最后一次还有政法委的,是个女的,三十多岁,这次纪宝珍给她们讲自己没炼功前身体有多种疾病,现在好了。书记和主任说:身体好了那就在家里炼吧,我们以后不会再来,从那以后再没来。

二零零四年四月的一天,纪宝珍出去讲法轮功真相,说法轮大法好,被和平派出所的恶警绑架,而且,在没有任何法律程序的情况下,把纪宝珍送到辽宁省马三家教养院非法劳教三年。

二零一七年三月下旬,抚顺地区四区三区出现派出所警察伙同街道社区人员到法轮功学员家里进行所谓的“走访调查”或电话骚扰,说是得到了上级的指示,“上边”让调查的。望花区和平派出所多名警察去纪宝珍家骚扰。

祸福无门,唯人自招,害人就是害己。抚顺市望花区法院副院长李震,罔顾法律,曾经于二零一六年十二月九日枉判法轮功学员张文清四年、贺立中三年、赵静五年,把修心向善、遵纪守法的法轮功学员关进监狱。二零二零年五月二十九日,李震遭恶报,在办公室突发心梗死亡,时年51岁。

请抚顺市公检法人员以望花法院副院长李震之死为戒,停止迫害法轮功学员,无条件释放被非法关押的法轮功学员。◇

信仰无罪 停止迫害

给89岁母亲过生日 孝女遭警察绑架

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二一年九月三日，丹东法轮功学员潘晶早早为母亲准备好寿桃，并宴请全家人为八十九岁高龄的母亲祝寿。上午十一点左右，丹东国保、振兴公安分局、永昌派出所、头道派出所等七个警察，突然闯进潘晶家，将她绑架，同时把来她家串门的法轮功学员王哲（男）及王哲的妹妹王玉，还有沈阳来丹东的两个女法轮功学员（其中一个学员可能叫郭淑杰（音）、一个姓侯）也一同绑架。

警察为了抢劫私人物品，在潘晶家翻箱倒柜，为了翻床将潘晶母亲从床上抬到地上（就叫老人躺在地上）。警察抢走的潘的私人物品有：打印机，电脑，救人用的护身符和不干胶，师父的法像和大法经书若干本。王哲家被警察抢走打印机两台，电脑一台，师父的法像和大法书若干。王玉家被警察抢走大法的经书和 P3 等私人物品。

家属听警察说大概情况可能是，一个多月前，有不明真相的民众举报了潘晶，然后潘晶家所在地永昌派出所出动警察，九月三日将潘晶等学员抓捕。

潘晶等五人被警察劫持到丹东市振兴区头道派出所，之后把王哲和王玉又转到丹东冒盔山派出所，而沈阳的郭淑杰和侯姓的法轮功学员送到丹东站前派出所。潘晶被头

道派出所送进丹东看守所非法关押。

潘晶目前仍然被非法关押在看守所，其他四名法轮功学员现已回家。

潘晶女士在一九九九年四月喜得大法，短短一个月就见证了大法的神奇，多年来中、西医都无法治愈的各种疾病一扫而光，心中充满了对李洪志师父和法轮大法的感恩。潘晶修炼法轮功后，按照真善忍的标准要求自己做好人，不但在家是个贤妻良母，还多年如一日的照顾公婆，为公婆养老送终，小孙子们都敬重这个嫂子。

自一九九九年七月二十日，江泽民迫害法轮功后，潘晶女士坚持信仰七次遭绑架，两次被非法劳教，一次被送入精神病院迫害，多次被迫害致奄奄一息。

潘晶一直独立照顾母亲，解决了哥嫂的负担，哥嫂都很感激她。如今八十九岁高龄的母亲已卧病在床，是潘晶不论白天黑夜地在细心照顾，没想到在过生日的当天又亲眼看见了女儿被绑架。年迈的母亲看着孝顺善良的女儿一次次地被迫害，被折磨得死去活来，大法的神奇又让潘晶很快恢复身体健康。然而，每一次的离别都让老人心力交瘁，现在老人每天都在等待着善良女儿早日归来的痛苦中煎熬。

在正常社会里的人，是很难想

象一个政府是如何迫害自己国家百姓的。潘晶因坚持真善忍信仰，在精神正常的情况下被送进精神病院的重症病室，白天、晚上看着精神病人各种失常可怕的言行，还被逼迫吃损害神经系统的药物。为了让潘晶不修炼法轮功，医院大夫想让她吃一种失去记忆的药，不但不会炼功，还会失去所有的记忆。在潘晶丈夫的强烈要求下，精神病院的大夫才作罢。在迫害善良的法轮功学员中，本应救死扶伤的大夫沦为害人的帮凶。

在臭名昭著的马三家教养院中，潘晶因不放弃信仰，双腿被盘腿状捆绑，双臂被背铐捆绑，整整一晚，痛得她死去活来，绳子解开后所有被绳子绑的地方全部起了象鹅蛋大小的水泡，腿、脚、双臂、手没有任何知觉，很长时间行动不能自理，脚趾落下残疾。多年对法轮功学员的高压迫害，警察不仅对酷刑熟视无睹，在这样的情况下仍唆使多个犯人轮番看守，整天不让她睡觉，长达半个月，直至摧残到精神恍惚，几乎到了崩溃的边缘。后因她绝食反迫害，在心、肾衰竭的情况下，家人被勒索六千元钱劳教所才同意保外就医。

在中共对外春风化雨般的宣传背后，就是惨绝人寰的酷刑折磨，而目的是让公民放弃修炼真善忍信仰、放弃做好人的权利。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省新宾县法轮功学员孙静、李贵坤夫妇被绑架

九月八日晚七点左右，新宾县国保队长张立军带领刑警、新宾镇派出所六辆车十多个人，到煤场孙静、李贵坤家抄家绑架。绑架到新宾镇派出所。第二天，让家属出一千元钱给两人检查身体、做核酸检测。下午，孙静被非法关入抚顺看守所，李贵坤被非法关进新宾县看

守所。

辽宁省抚顺市法轮功学员曹凤英、小梁子被绑架 下落不明

家住永安桥北西侧的大法弟子曹凤英（女，70多岁）9月8日被突然而至她家的7、8个公安便衣绑架，同时被绑架的还有70岁左右在她家做客的女大法弟子“小梁子”。她二人昨夜均未回家，有邻居说，看到了她们被抓。

辽宁抚顺望花法院将对 79 岁纪宝珍非法开庭

抚顺 79 岁独居老太纪宝珍，9月2日在家被绑架。9月9日家属到消息，9月10日，纪宝珍将被非法开庭。

沈阳市辽中区茨于坨镇黄蜡坨村法轮功学员刘青飞被绑架

辽宁省沈阳市辽中区茨于坨镇黄蜡坨村法轮功学员刘青飞，因不扎疫苗被黄蜡坨邪党村委会伙同茨于坨派出所抄家，现绑架在辽中区看守所。◇